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1ZP.271.55.2019

Wyjasnienie tresci SIWZ
(w trybie art. 38 ustawy Pzp)

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: Swiadczenie ustugi petnienia nadzoru inwestorskiego nad
realizacjg zadania inwestycyjnego pn. ,Rozbudowa oczyszczalni $ciekdw w Bratoszewicach —
kontynuacja ustugi”

Przekazujemy odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1: ,,Co Zamawiajgcy rozumie pod pojeciem: ,analiza merytoryczna dokumentacji
technicznej celem wtasciwej realizacji pod wzgledem kolejnosci robét, zastosowanych materiatow
i rozwigzan technicznych” &4 pkt. 1 ppkt b) wzoru umowy? Jakie konkretnie czynnosci zwigzane z
niniejszym zapisem beda obowigzkiem Wykonawcy”?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze pod pojeciem ,analiza merytoryczna dokumentacji
technicznej celem wtasciwej realizacji pod wzgledem kolejnosci robdt, zastosowanych materiatéw
i rozwigzan technicznych” wynikajgcym z §4 pkt. 1 ppkt b) wzoru umowy, nalezy rozumieé
whnikliwg, dogtebnga, przemyslang, rozumng, rzeczowg i logiczng analize dokumentacji technicznej
zamieszczonej na stronie BIP Zamawiajgcego: http://bip.strykow.pl/?a=8447 . Przedmiotowa
analiza musi by¢ dokonywana przez pryzmat celdw przywotanych w pytaniu oraz okreslonych w
SIWZ. Zdaniem Zamawiajgcego weryfikacja dokumentacji umozliwi Wykonawcy prognozowanie
probleméw oraz przedstawienie logicznych wnioskdw w zakresie ich rozwigzywania lub eliminacji.
Obowigzkiem Wykonawcy jest m.in. przekazywanie informacji Inwestorowi o mozliwosci
pojawienia sie trudnosci w proponowanych przez projektanta rozwigzaniach technicznych
zawartych w dokumentacji projektowej, analizowanie ich i proponowanie rozwigzan, ktére
uniemozliwig wstrzymanie robét budowlanych przez kierownika budowy.

Pytanie nr 2: ,Z uwagi na powyisze pytanie, czy Zamawiajgcy potwierdza, ze dokumentacja
projektowa jest kompletna, nie zawierajgca bfeddw i jest wystarczajgca do realizacji inwestycji”?

Odpowiedz: Zgodnie z przedtozonym oswiadczeniem projektanta dokumentacja projektowa jest
wykonana zgodnie z obowigzujgcymi przepisami, zasadami wiedzy technicznej oraz jest kompletna
z punktu widzenia celu, ktéremu ma stuzyé. Niemniej jednak Zamawiajgcy zauwaza, ze w kazdym
procesie budowlanym zdarzajg sie problemy i watpliwosci.

Pytanie nr 3: ,,Czy Zamawiajqcy ma podpisang umowe na nadzdr autorski z projektantem.”
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie ma podpisanej umowy na nadzoér autorski.
Pytanie nr 4: ,,Z uwagi na fakt, ze dziennik budowy nie jest dokumentem mogqgcym stanowic

potwierdzenie jakichkolwiek okolicznosci innych, niz okreslone przepisami rozporzgdzenia Ministra
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infrastruktury z dnia 26 czerwca 2002 r. w sprawie dziennika budowy, montazu i rozbiorki, tablicy
informacyjnej oraz ogfoszenia zawierajgcego dane dotyczqgce bezpieczeristwa pracy i ochrony
zdrowia, czy Zamawiajgcy podtrzymuje swoje wymagania dotyczqce rejestrowania obecnosci
inspektorow nadzoru w dzienniku budowy ?”

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza, ze zgodnie z zapisami wzoru umowy zatgczonego do SIWZ,
kazdy pobyt/kontrola/wizytacja Inspektora nadzoru na terenie budowy musi byé potwierdzony
wpisem do dziennika budowy. Wskazane w pytaniu rozporzadzenie nie zawiera zamknietego
katalogu informacji jakie mogg by¢ zamieszczane w dzienniku budowy.

ZATWIERDZAM

Burmistrz Strykowa
Witold Kosmowski
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